



**I.T.C. ITALIAN TOP CLASS**  
revolves around you

## **TAGLIAPIASTRELLE ELETTRICA - ITC FAST**

ELECTRIC TILE SAW | SCIE À CARRELAGE ÉLECTRIQUE



**MADE IN ITALY**

TABELLA TECNICA | TECHNICAL DATA | FICHE TECHNIQUE

Modello Model Modèle	Disco/Foro Blade/Hole Disque/Alésage	Prof. di taglio Depth of cut Prof. de coupe	Taglio utile Lenght of cut Longueur de coupe	Voltaggio - Hertz Voltage - Hertz Tension - Hertz	Potenza Power Puissance	Velocità Speed Vitesse	Dimensioni Dimensions Dimensions	Peso Weight Poids
Code	Ø mm	Max. mm	Max. mm	V - HZ	KW	RPM	WxDxH - cm	KG
FAST 800	200-250 / 25,4	60	700	230V - 50/60HZ	1,1	2800	120x60x60	55
FAST 1000	200-250 / 25,4	60	1000	230V - 50/60HZ	1,1	2800	135x60x60	65
FAST 1200	200-250 / 25,4	60	1200	230V - 50/60HZ	1,1	2800	145x60x60	75



La FAST è una taglia-piastrelle elettrica, solida e leggera, ideale per il taglio intensivo di ceramica, monocottura, Grès porcellanato e per tagli occasionali di pietra naturale. Il gruppo motore scorre su una trave in acciaio mediante cuscinetti lineari a ricircolo di sfera con protezione antipolvere. La testa di taglio è basculante e può essere bloccata, tramite manovella, all'altezza desiderata. La macchina è predisposta per tagli da 90° a 45° e può lavorare con disco diamantato da Ø200 Ø250 mm.

Disponibile solo in versione monofase.

Dotata di un sistema di raffreddamento del disco di taglio: all'interno della vasca di raccolta è posizionata una pompa per il circolo dell'acqua. Gambe pieghevoli per facilitare il trasporto.

**ACCESSORI IN DOTAZIONE:** battuta di squadra, kit ruote per trasporto, manuale d'istruzioni, set di chiavi.

**OPZIONALI:** battuta laterale, disco da taglio diamantato, goniometro, laser di precisione, tavolino laterale in lamiera 55x45 cm.



The FAST is an electric tile cutter, solid and light, ideal for intensive cutting of ceramic tiles, single-fired bricks, Grès porcelain stone-wares and for occasional cutting of natural stones. The motor unit runs on a steel shaft by means of linear recirculating ball bearings with anti-dust protection. The cutting head is pivoting and can be locked, with a handle, at the desired height. The machine is designed for cuts from 90° to 45° and can function with a diamond blades of Ø200 Ø250 mm.

Available only in single-phase version.

Equipped with a cutting disc cooling system: there is a water circulation pump in the collection tank. Folding legs to facilitate transport.

**ACCESSORIES SUPPLIED:** instruction manual, set of wrenches, side stop, wheel kit for transport.

**OPTIONALS:** diamond blades, extension side table in sheet metal 55x45 cm, goniometer fence, precision laser.



La FAST est une scie de carrelage électrique, robuste et légère, idéale pour la coupe intensive de carrelage, faïence, Grès porcelainé et pour la coupe occasionnelle de pierre naturelle.

Le coulisement de la tête est fait sur un pont en acier au moyen de coussinets linéaires à recirculation de billes avec protection contre la poussière.

La tête de sciage basculante et une manivelle permet le réglage de la hauteur de coupe désirée ; tête inclinable manuellement pour couper de 90° à 45°. Travaille avec disque diamant Ø200 Ø250 mm. Disponible seulement avec moteur monophasé.

Scie avec système de refroidissement du disque de coupe : à l'intérieur du bac à eau il y a une pompe submersible pour la circulation de l'eau. Les jambes sont pliantes pour assurer un transport facile.

**ACCESSOIRES FOURNIS:** butée sur table, jeu des clés, kit roués de transport, manuel d'instruction.

**ACCESSOIRES OPTIONALS:** butée latérale, disque diamant, extension latérale banc en tôle 55x45 cm, goniomètre, laser.



**MADE IN ITALY**

**I.T.C. ITALIAN TOP CLASS di Csstellani Davide**

Via Giovanni XXIII,5 - 47853 Coriano (RN) Italy

tel. +39 0541 657502 - Fax +39 0541 652485

www.itcitaliantopclass.com - info@itcitaliantopclass.com